



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU
SIGURANȚA ALIMENTELOR

DSVSA IAȘI

SERVICIUL EVIDENȚĂ INFORMATICĂ ȘI CONTROL ADMINISTRATIV



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ZOOTEHNIE
"Prof. G.K. CONSTANTINESCU"
OFICIUL JUDEȚEAN DE ZOOTEHNIE IAȘI

Aleea Mihail Sadoveanu, nr. 10 bis Iași, jud. Iași
e-mail: oarz.iasi@oanarz.eu; tel: 0371.00.16.23; fax: 0232.21.63.07



Nr. 8453/19.04.2018

Nr. 1793/19.04.2018

În atenția d-lui/d-nei Primar,
Comuna..... **TOATE**

În vederea desfășurării în condiții optime a acțiunilor sanitare veterinare la cabaline, având în vedere calitatea dumneavoastră de Președinte al Unității Locale de Sprijin în combaterea bolilor, avem rugămintea de a aduce la cunoștința tuturor deținătorilor de cabaline următoarele prevederi legislative, prevăzute de legislația ANSVSA și ANZ.

NOTIFICARE PENTRU PROPRIETARI/DEȚINĂTORII DE ECVIDEE (CAI, MĂGARI, CATĂRI)
OJZ IAȘI

Conform legii 270/2017 (Legea Prevenției) atenționăm proprietarii/deținătorii de ecvidee ca în termen de maxim 30 zile de la primirea prezentei notificări să facă toate demersurile în vederea respectării legislației în vigoare și anume toate ecvideele din România trebuie să fie identificate și să dețină un pașaport conform Ordinului 248/79/2017.

Proprietarii care dețin ecvidee, la care identificarea s-a făcut după vârsta de 1 an, în vederea eliberării pașapoartelor înlocuitor, trebuie să plătească taxa de 60 lei.

Dacă identificarea este solicitată și făcută până la vârsta de 1 an, PAȘAPOARTELE pentru ecvidee nu se platesc.

Dacă după 30 zile de la primirea prezentei notificări proprietarii/deținătorii vor fi găsiți că dețin ecvidee neidentificate sau identificate fără pașaport se vor aplica sancțiunile legale prevăzute în OUG 23/2010 modificată prin Legea 191/2012 (conf. art. 14 alineat 1 litera h.)

Pentru a intra în legalitate proprietarii sunt rugați să contacteze medicii veterinari concesionari de pe raza localității pentru identificarea cabalinelor și efectuarea acțiunilor sanitar-veterinar obligatorii. Proprietarii vor lua legătura cu personalul OJZ Iași pentru achitarea taxei de pașaport (pentru caii la care identificarea s-a făcut după vârsta de un an), eliberarea și predarea pașapoartelor.

PAȘAPOARTELE trebuie să însoțească ecvideele pe toată durata vieții. După moartea ecvideelor în termen de 7 zile proprietarii sunt obligați să le predea organismului emitent- la OJZ Iași conform Regulamentului european 262/2015.

Toți proprietarii/deținătorii de ecvidee care dețin ecvidee identificate dar care nu au pașapoartele sunt obligați să se adreseze la OJZ Iași pentru ridicarea acestora sau pentru clarificarea situației (solicitare de pașapoarte duplicat, etc.) în vederea intrării în legalitate.

DSVSA IAȘI NOTIFICARE PENTRU TOȚI PROPRIETARII/DEȚINĂTORII DE ANIMALE

Conform Ord. 35/2016, proprietarii trebuie să supună acțiunilor sanitare veterinate toate cabalinele eligibile. Acestea trebuie să fie identificate și înregistrate pe numele proprietarului. Atenționăm proprietarii/deținătorii de animale ca în termen de maxim 30 zile de la primirea prezentei notificări să facă toate demersurile în vederea respectării legislației în vigoare privind identificarea și înregistrarea animalelor, vânzarea sau înstrăinarea în orice mod a animalelor, cumpărarea sau luarea în proprietate cu orice titlu a animalelor, fără documentele prevăzute de Legislația sanitară-veterinară în vigoare, inclusiv refuzul identificării și înregistrării animalelor. Toți proprietarii/deținătorii de animale trebuie să dețină doar animale identificate cu documentele prevăzute de legislația în vigoare și să se prezinte la toate acțiunile sanitar-veterinare (vaccinări, recoltare de sânge, deparazitări) atunci când sunt notificați de către medicii veterinari concesionari de pe raza localității de care aparțin.

Dacă după 30 zile de la primirea prezentei notificări proprietarii/deținătorii de animale vor fi găsiți cu animale neidentificate, identificate dar fără pașaport sau animale care nu dețin toate documentele sanitar-veterinare prevăzute de legislația în vigoare se vor aplica sancțiunile legale prevăzute în HG 984/2005 în care sunt stabilite sancțiunile pentru nerespectarea normelor sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor (amendă de la 600-1600 lei).

Date de contact OJZ Iași nr. Telefon 0371001623
Date de contact DSVSA Iași – nr. Telefon 0232267501/0232267502.

DSVSA IAȘI,
Director executiv
Dr. Ciobanu Gabriel Dumitru



OJZ IAȘI,
Coordonator județean
Dr. Toma Petru

